

浩海

——马文瑞与改革开放

忽培元



取项目。农村多种经营要发展,农副产品加工必须上一批项目。于是病房不知从什么时候开始,变成了省委第一书记的办公室,电话不断、人山人海……研究室主任何金铭刚走,农研室主任刘云岳又来了,他兴冲冲领了任务刚走,矮胖精神的副省长白纪年领着农委主任又来了……高干病房的住院部主任和护士长阻拦不住,省医院院长亲自出面干预也是毫无办法。最后,只好答应马书记的请求,改成了“家庭病房”,每日他除了正常上班之外,在八号院自己的办公室设一张病床,观察病情、打点滴,做到了工作、治病两不误。

到了年底,全国农村经济工作会议以后,陕西采取积极有效措施,使社员家庭副业迅速发展,种植业从单一的粮食生产向多样性的商品生产发展;养殖业向更多品种方面发展;副产品的初加工业也蓬勃兴起。这时却出现了买难卖难的问题,这是事先很难预料的新挑战。生产的农副产品卖不了,就会给农民造成损失,这不等于雪上加霜嘛!马文瑞得知这一情况,急得寝食难安。他深深体会到了在商品生产的情况下指导经济工作,我们的干部还得学习很多东西。冒着严寒他又下去调研,他在陕北发现红枣滞销,原因是农民自发地搞起了长途贩运,枣子价钱不低,而且货物好流。这对他启发很大。农民参与流通是个好办法,可这在过去叫“投机倒把”呀,是犯法的事情。看来解放思想、更新观念是永无止境的。

马文瑞回到西安,立即提出“放宽政策,鼓励更多的农民参与流通活动”。农研室主任刘云岳这一回可是大显身手。他和省委政策研究室任何金铭一道密切配合,联合行动,动用手下之精兵强将,攻克一个个政策瓶颈,真正成为马文瑞和省委推动农村改革与发展的得力的左臂右膀。他们在秘书长年龄生的直接指挥下,随着马书记三下陕南,五上陕北,就像当年的西北红军同白军作战,成了攻打“土围子”的高手。省委、省政府当即决定关于农副产品的采购品种逐步减少,紧俏商品的派购也不采取全额收购,给生产者留有一定的产品处理权,允许农民对农副产品的长途贩运等一系列政策出台,初步解决了农村商品流通不畅的问题。

51.晕倒在桌前
农村普遍实行以“大包干”为主要形式的多种责任制以后,全省粮食产量是逐年上升了,绝大部分农民吃饭不成问题。一些地方在社员过去家庭副业的基础上,农村中也出现了零星的农民办企业、农民经商、农产品初加工等经济活动,但这无论在广度还是深度上都远远不够。农民光吃饱肚子,但手里缺钱,还不能算富裕;农村,特别是陕南和陕北,经济基础还很薄弱。下一步该怎么办呢?需要进一步放宽政策,深化改革,改变传统的农业结构和经营模式,搞活农村经济,发展农村经济,任务还很艰巨,道路还很漫长……

马文瑞想着,到了夜深人静,就感到心脏跳动的时快时慢,胸也更加发闷。他知道是心律不齐的老毛病又犯了。他知道这不能声张,更不能住院,觉得一旦住进去,也许就出不来了……

第二天,照例是主持省委常委会。马文瑞在省委常委扩大会议上讲:

“农村经济是国民经济的重要组成部分,这一块如果上不去,本世纪末‘翻两番’的经济奋斗目标就很难实现。”他说着,显出异常焦急的样子。“同志们呀,咱们陕西发展经济的方针,一手抓农业,一手抓工业。农业方面既抓粮食生产,又抓工业生产;工业方面既抓县办工业,又抓乡镇企业,更要把军工民生产搞上去。发展农村经济必须坚持在不放松粮食生产的前提下,发展多种经营。在调整了农业内部结构以后,有必要把农村经济改革再深化一步,再向更广泛的方面推进一步……”

马文瑞抱病主持会议,正讲着话,就晕倒在桌前。人们急忙叫来救护车,把他送到了医院。结果,正如他所担心的,这一住进去,就被宣布为重感冒引发心脏病,必须立即住院治疗!马文瑞躺在病床上打着点滴,心急如焚。窗户外面已是滴水成冰,可他却急得头上直冒冷汗。眼看全国要开农村经济工作会议,他和其他同志商定正要利用这个机会,进京争

4.受到牵连

清晨钟雨清打开窗户,一股凛冽的寒气扑面而来。大雪已经落停,一地银白却扑入双眼。他走进办公室不久,就听到乔寄虹肖嘉慧的笑声银铃般地传来。她们的笑声一扬开,整个学校的空气就温暖起来。

也许是昨晚的经历给钟雨清留下太深刻印象的缘故,钟雨清一见两位女教师,就跟她们说起了颜公亮背诵丘吉尔演说的事情。乔寄虹听了一笑,不以为然地说:“这人就是有点小聪明,其实没有多大的本事。”她接着又介绍,颜公亮的父母倒是真正的知识分子。钟雨清说,怪不得呢,这是家学渊源么!

乔寄虹笑了笑没再说什么,等她离开办公室去了教室,肖嘉慧才悄悄告诉钟雨清:这个颜公亮,就是乔寄虹的男朋友!现在,他正给乔寄虹的父亲乔政委当秘书呢。钟雨清哦了一声,忽然明白了许多东西。他看了一眼乔寄虹的座位,仔细回忆昨晚颜公亮的言谈模样,心想:这两人倒是很般配。但不知怎的,他蓦地又感到有些失落,觉得心里哪个角落忽然变得空空的。

肖嘉慧也是一名知青,跟钟雨清兄妹同在七星河公社插队。她下乡后就住在一户贫农家。那家有个儿子当着赤脚医生,绰号叫“小刀子”。“小刀子”敢用普通的刀具给农民动手术,还真治好了不少人的病。三日长两日短的,“小刀子”跟肖嘉慧谈上了恋爱,两人很快成家,生了儿子。

可没想到的是,“小刀子”后来作为赤脚医生代表被结合进革委会,竟当上了县革会教卫组第二把手;这“小刀子”忘恩负义,在县城时间一长,就跟县医院一名女药剂师好上了,两人还租房住到一起。肖嘉慧是个何等要强的女子,知情后一不伤心哭泣,二不上门吵闹,只提笔写了一封信要求离婚,连夜送到县城,第二天就抱着儿子搬出了“小刀子”家……

钟雨清很同情肖嘉慧的处境,他希望在收到《代课教师转正登记表》的同时,肖嘉慧也能拿到一份。他掏出昨晚门上黏着的那纸条问肖嘉慧:“你收到过这通知吗?”肖嘉慧摇头。钟雨清便有些歉疚,说:“你情况比我

困难,其实应该你先转正……”肖嘉慧笑着说:“谁先谁后还不一样吗?你解决了,我排队也就上去了。”钟雨清听了很感动,觉得这女子的性格真是不错。

乡下邮递员来得早,两位女教师刚去教室上第一课,钟雨清就收到了一封信。那信看上去有些异样,灰白色的信封上,只写着寥寥几个字——“七星河中学钟雨清老师收,内详”;他拆开信一看,脸色刷地变了。

信中这样写着:我叫魏丰英,跟你女朋友汪小琼同住一间宿舍。我写这封信是要告诉你:汪小琼出事了。两天前,工厂发生了一件盗窃案,车间里短少了15套出口运动衣裤。保卫科马上布置查抄职工宿舍,竟在汪小琼床下抄出了8套!汪小琼现在被关进了保卫科。他们又对我们宿舍进行了第二次查抄。这次,他们把你写给汪小琼的信件都抄走了。厂里都在传说,说你在信里写了许多反动言论,汪小琼还揭发了你其他事情。我见过你,觉得你不是坏人,所以给你写这封信,你要有个思想准备。我们厂的保卫科很厉害,他们可能会查到你们单位来……

钟雨清的心怦怦跳着,像有一把榔头在敲击胸壁,有一种钝痛的痛感。他脸色苍白,嘴巴里苦得要命。

他在记忆中努力搜寻魏丰英的影子,结果却是一片模糊。不过他确定,魏丰英写信是一片好心,她不会无中生有瞎说。

他往窗外望去,校园已被积雪覆盖,一片惨白。在这冰雪世界里,生命的迹象似乎都已消失。凝望许久,他才发现有寥寥几只麻雀停在树枝上,迎着寒风瑟瑟发抖。

小路上响起一阵脚步声,麻雀们被吓得四处逃散。有三个男人大步走过校园,步子迈得很急。是传达室老汤带路,两个干部模样的人跟在他身后。他们踩在雪地上,发出咯吱咯吱的声响。钟雨清突然闪过一个念头:这两个人会不会是针织厂保卫科派来的?

他浑身毛孔顿时竖了起来,背脊上泻下一注冷汗。他问自己:在给汪小琼的信中,自己究竟写了些什么?汪小琼又能揭发他一些什么?接下去,自己将面临一个什么样的处境?

雪从一九七零年下起

彭瑞高



帕金森病第6种治疗方案专著出版

帕金森氏病是大脑内中脑黑质纹状体退化的一种进行性(不断加重)脑功能退化的疾病。发病初期病人出现单侧肢体震颤、后逐步出现吞咽困难、言语障碍、便秘、面具脸、弓体慌张步、感觉异常等症状,随着药物的增量还会出现“晨僵”、“剂末现象”、“开关现象”等,病人生活十分痛苦。

帕金森氏病常用治疗方法有:第一种方法:根据病人多巴胺神经元分泌多巴胺不足的原因,直接补充外源性多巴胺;

第二种方法:根据病人体内多巴胺相对乙酰胆碱递质不足,拮抗乙酰胆碱活性;第三种方法:服用多巴胺受体的激动剂;第四种方法:根据前三种方法联合用药;第五种方法是手术。

现在科学家发现了一种物质神经节苷脂,可以营养、修复受损,退化的脑神经,因此诞生了帕金森氏病的第六种方法,虽然它不如直接补充多巴胺这样的方法快,但相对安全,从脑功能退化这一发病根源出发,神经节苷脂的长期效果十分良好,而成为帕金森氏病的摆脱病痛的新选择。(摘自《脑病与4G疗法》) 来电免费赠送

徐汇: 陕西南路180弄1号101室 021-54048183
长宁: 延安西路1030弄16号104室 021-62118971

上海市脑病预防
康复研究中心
第二军医大学
中国版本图书馆CIP数据核字(2008)第047009号

口臭

口干,要治好阴虚内热是关键

养阴口香合剂名牌产品

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降,气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。进而郁热上蒸,谷食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症,要用滋阴、生津、养阴的药物。口臭、口干不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求因,对症施药,方不延误。

长期腹泻有危害

(慢性肠炎、功能性腹泻)

安场®鞣酸苦参碱胶囊-安肠止泻的胶囊

生活中您如果出现:饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐、便意急迫,反复腹泻腹痛,有时还伴有粘膜、脓血等症。可要注意了。您可能患上了慢性腹泻、肠炎,它包括了炎症性肠病(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合症,发病主要与免疫功能失调、肠抵抗力下降、肠运动功能紊乱、功能性障碍(如肠道蠕动、发育期儿童)有关。治疗应以提高免疫功能、恢复肠道功能为主。不及时治疗会导致营养不良,抵抗力下降,影响正常的工作生活。

贵州万顺堂药业生产的安场牌鞣酸苦参碱胶囊,质量高标准起草单位,专利技术,有效成份在肠道炎症部位释放,发挥保护肠粘膜收敛止泻作用,调整免疫功能,消炎、缓解肠道刺激紧张反应的作用。疗程坚持用药,对慢性肠炎疗效良好,老年小儿均可使用。 (C) 2008 安场牌 注册商標 沪:2004-0364-022-7
沪准字准案: 2012年4月20日 沪准字(沪)第201202054号 请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用
电话: 60830537 零售价 13.4元/盒 (十盒一疗程)

牌照信息 二沪牌牌照 汶水东路937号218室 T: 31005888 www.31005888.com

旺铺招租 优质厂房出租 青浦区华新镇 6000m²标准厂房办公室出租 18930752308

酒店出租 杭州太湖源 小九寨沟 33530571 52522354

出租合作 浦东康桥1600m² 2楼,有电梯,全套修,糕点生意,证照全,有多家直营店,13501961598

中天万运快递 招市、区级总代理 400-0056-001

招商咨询 松江新城 特快办公司 万办好后付款 电话: 64688707

金山总部 记账、纳税一条龙 上门服务 快捷方便 63064365 63064365 海宁路137号501

金山工业区 快速注册各类公司 特办一般纳税人 64682438 徐家汇漕河泾路404号4楼408室

沪嘉回招商 诚信服务 优惠招商 www.hujiia.com.cn

大木桥路108号小企业会所320室 64223606 长宁路347号223室(近江苏路) 52377619
国顺路138号315室 55051856 海宁路1399号众鑫金城大厦507室 63806578
浦东新区浦三路518号B楼403室近东方路 50398113 中山北一路1200号 61400068
嘉定总部: 马陆镇嘉戩公路328号 59512976 59512321 59512486
市区总部: 闸北区天目西路511号锦程大厦1906室 63176766 63543328

办公房急售 沪房地徐字(2009)第026187号 徐汇区漕河泾稀缺房源 1188m² 整层出售! 配套齐全、使用率达90% 13817977355陈小姐

厂房出租 喜地集团,于浦东新区多处建有标准厂房出租,可分租。可享新区多种税收优惠政策 13801813886 15301665116 夏先生

马桶诊所 三通家庭设施维修服务 中心是一家专业维修马桶于家庭电器设施的企业,解决马桶与电器疑难故障是他们的专长,三通还推出马桶加装节水器服务,老式马桶冲一次10升水,改装后分3升和6升水,为你大大节省开支。 找三通一个电话到你家 T: 63247682